

今季第10次「三雙」 韋少出牙 韋迪死火

攻力一向了得的雷霆後衛韋斯布魯克(韋少)，周日在主場展示防守能力，成功箝制熱火主將韋迪，率領球隊以93:75大勝一仗，個人取得今季第10次「三雙」成績，繼續為西岸一個季後賽席位拚命，韋迪賽後也承認雷霆的爭勝決心大，現已上力至季後賽水平。

韋斯布魯克今仗手風稍欠順，16次起手只命中5球，不過全場表現繼續保持全面，獨取12分、10個籃板球和17次助攻，連續第2場錄得「三雙」成績。韋少進攻失靈，轉而向韋迪「埋手」，後者自射入首4球後，即遭韋少嚴密防守，結果全場15次起手投進6球，只得12分進帳。韋斯布魯克賽後說：「要讓(韋迪)投籃變得困難，他很快進入狀態，但已隊其後防守固若金湯，令他無法輕易投籃。」

受到足踝傷困擾的雷霆中鋒簡達，原以為或要連續第2場缺陣，但最後也能披甲，首節更迅速入局，攻入15分，全場摘得最高的27分和12個籃板球，成為雷霆大獲全勝的最大功臣。在雷霆過去的7年隊史中，從沒有一名中鋒能在比賽中拿下逾20分和10個籃板球的數據，不過新秀簡達今季已第5次錄得這成績。

簡達賽後說：「我真的希望對戰熱火。我的足踝傷未癒，狀態非百分百。今仗得分不俗，但我認為防守才是勝負關鍵。」

熱火得分個半月首未破百

事實上，熱火是役的投射命中率僅得39.5%，即使有5名球員得分達雙位數，然而全隊最高的中鋒韋德亦只有13分，自1月31日後，熱火首次全場得分未能突破100分。韋迪表示雷霆贏在決心較大：「這支球隊(雷霆)較我們更有爭勝決心，他們打出了季後賽的水平，而我們則仍停留在常規賽水平，這就是比賽的分別。」

雷霆目前以40勝30負在西岸堅守第8位，領先緊隨其後的太陽2.5場勝仗，而熱火則以32勝37負暫列東岸第7位。



雷霆中鋒阿當斯單手入樽。

事實上，熱火是役的投射命中率僅得39.5%，即使有5名球員得分達雙位數，然而全隊最高的中鋒韋德亦只有13分，自1月31日後，熱火首次全場得分未能突破100分。韋迪表示雷霆贏在決心較大：「這支球隊(雷霆)較我們更有爭勝決心，他們打出了季後賽的水平，而我們則仍停留在常規賽水平，這就是比賽的分別。」

香港文匯報記者 蔡明亮



簡達(右)攻入全場最高分。



韋少(後)緊纏韋迪。

NBA 常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	客隊
活塞	對 速龍
公鹿	對 熱火
雷霆	對 湖人
小牛	對 馬刺
帝王	對 76人
拓荒者	對 勇士

NBA 常規賽周日賽果

主隊	客隊
公鹿	90:108 騎士
雷霆	93:75 熱火
鷹隊	95:114 馬刺
快艇	107:100 鵝鵝
速龍	106:89 紐約人
帝王	109:86 巫師
塞爾特人	97:105 活塞
魔術	100:119 金塊
木狼	98:109 黃蜂
太陽	98:92 小牛
湖人	101:87 76人

now678 周三 8:00a.m. 直播
now635 周三 8:00a.m. 直播

註：直播時間以電視台公布為準

記者 鄺御龍

林書豪打爭氣波挫76人

2支無望爭入季後賽的球隊湖人與76人周日對壘，基本上純是為面子而戰，最終湖人憑藉華裔球星林書豪打出爭氣波，攻入個人今季新高的29分，以101:87取勝。

湖人為免「超越」1957/58年賽季的19勝53負、勝率僅26.4%的史上最差劣績，最近背部痠痛持續發作的林書豪也得「紮住上」，而他的付出亦得到回報，後備上陣29分

鐘，摘得29分、5次助攻及5個籃板球，成為球隊自1985/86年賽季以來，第3名單場奪得29分的後備球員。

主帥丁母憂缺席2仗

賽後「紫金軍團」教練史葛大讚這名一度低迷的控衛：「他在場上有非常敏銳的判斷力，做出上佳選擇，在攻守方面都能盡責地完成任



林書豪(左)遭2名76人球員夾擊。

美聯社

務。今天我們贏在這一點，就是狀態火熱的林書豪。」史葛因要出席母親喪禮，將要缺席湖人在周二及周三的客場比賽。

記者 鄺御龍

祖高域 夏莉普 封王稱后



祖高域(左)與費達拿惺惺相惜。

美聯社

男網世界第一哥祖高域周日在印第安韋爾斯賽男單決賽，以總盤數2:1力挫「瑞士天王」費達拿，成功衛冕，拿下個人第4個賽事冠軍，職業生涯單打錦標累積至50個；女子方面，羅馬尼亞球手夏莉普以總盤數2:1逆轉前女網一姐贊高域，贏得個人職業生涯最重要的冠軍。

祖高域與費達拿上演一場長達2小時17分鐘的「巔峰對決」，最終祖高域以6:3、6:7和6:2的盤數獲勝，將二人的對賽成績改寫為18勝20負，亦追平了費達拿在這項賽事的4次冠軍紀錄，

同時拿到個人職業生涯第50個冠軍，成為公開賽時代以來第12名達到這一成就的球手。

力爭長期稱霸男網

祖高域賽後說：「我正在職業生涯的黃金期，我會嘗試藉此盡量長踞世界第一寶座和爭取更多大滿貫錦標。」由於費達拿不會出戰稍後舉行的邁阿密賽，故這名世界排名第2位的球手已將目光放在紅土賽季上：「現在我向前看，我希望在未來3周努力訓練，這是唯一能讓我在今年的紅土



夏莉普以總盤數2:1獲勝。

法新社

和草地賽季取得好成績的方法。」另外，夏莉普在女單決賽與贊高域激戰2小時37分鐘，結果在在先失首盤2:6的劣勢下，連贏2盤7:6和6:4，贏得個人今季第3個、亦是分量最重的一

個冠軍。夏莉普賽後高興地說：「我非常高興今天能贏得比賽，這是我(至今)最重要的一個冠軍，我將永遠難忘。」

香港文匯報記者 蔡明亮

港接力隊

5月爭奧運入場券

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港田徑男子4×100米接力隊成員吳家鋒、蘇進康、鄧亦峻、徐志豪已肯定再次「合體」，出戰5月的世界接力賽嘉年華，力爭晉身前8名，劍指2016年里約奧運的入場券。

接力隊主教練余力十分滿意目前6名隊員的狀態：「目前香港排名前8名的百米跑手，吳家鋒、蘇進康、鄧亦峻及徐志豪基本是『鐵腳』，他們目前的狀態和力量已達到去年仁川亞運會時的水平，當中蘇進康尚未全面上力。排名第5位的江曉樺及第7位的李律言亦被編入接力隊成員的行列。至於一直受腳傷困擾的黎振浩，目前仍未恢復正常訓練。以上隊員今日起全數歸隊，在體院開始集訓。港隊在4月5日會拉隊赴美國，並在2周內參加3場比賽，希望藉高水平的比賽帶起隊員狀態和默契。江曉樺及李律言有潛力，可在接力隊形成後備力量，令兵源更充實。」

港隊今年主攻5月的世界接力賽嘉年華，如能突圍闖入前8名，將可取得里約奧運入場券，即使未能晉身前8名，第9名至第16名亦要爭，因為明年最好成績的前16支隊伍會有遴選入奧運的資格。

正在養傷的黎振浩表示，仍未放棄再次加入4×100米接力隊，希望全面痊癒，夢想再次進軍奧運。



港接力隊已返體院集訓。

資料圖片

艾朗素傳通過體測可征大馬站



艾朗素(中)傳已通過體測。

資料圖片

2屆F1世界冠軍西班牙車手艾朗素周日據報已在英國通過體測，可在本週末的馬來西亞站出賽，這亦顯示艾朗素已從上月季前試車撞車意外引致的腦震盪中康復過來。

據西班牙《馬卡報》和《阿斯報》所述，相熟艾朗素的人士爆料指這名麥拿命車手已於劍橋接受過短期和長期記憶與神經反射的測試，然而原則上仍需要在周四通過國際汽聯(FIA)於大馬雪邦賽車場的測試，方可獲准重返賽場。艾朗素的經理人稱那些全屬正式手續，但該車手所屬的麥拿命車隊未對有關報導作回應。

羅斯保跑樓梯上雙子塔

至於在澳洲站揭幕戰獲得亞軍的平治車手羅斯保，昨日借吉隆坡地標雙子塔作「跑樓梯」練習，從地面跑了2,170級至塔頂，並在半空觀賞當地景色，似要「操弗」體能來跟首站奪冠的平治隊友威頓再鬥高低。

記者 鄺御龍

體壇連線

法拉揚威里斯本半馬

英國著名長跑選手、奧運雙金得主法拉，周日在里斯本半馬拉松以59分32秒的成績奪得男子組冠軍，並打破塵封14年的歐洲紀錄。法拉在衝線時曾跌倒在終點線上，但仍以1秒的優勢，力壓2名肯尼亞選手掄元。女子方面，肯尼亞選手切利莫以1小時8分22秒奪冠。



法拉打破歐洲紀錄。

新華社

小丁PTC總決賽今鬥佩利

2015年桌球PTC總決賽今日在曼谷展開，內地球手丁俊暉在首圈惡鬥佩利，而香港球手傅家俊將於明日登場，大戰澳洲球手羅拔臣。賽事採取7局4勝制，冠軍獎金高達10萬英鎊。

永倫南華銀牌分途出擊

2014/15年度香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今晚在修頓室內場館進行2場勝方賽事，頭場晚上7時由永倫出戰飛鷹，尾場壓軸戰8時40分則上演南華大戰福建，票價分收40元、長者及學生優惠票30元兩種。

記者 蔡明亮